博远基金管理有限公司

关于新增基金直销账户信息的公告

为更好的满足投资者的理财需求,方便广大投资者投资博远基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下证券投资基金,本公司于2022年12月9日新增兴业银行深圳分行营业部的直销账户,原直销账户继续使用。现将本公司直销账户信息公布如下:

1) 中国银行

账户名称: 博远基金管理有限公司 开户银行: 中国银行深圳福永支行

银行账号: 7705 7247 9778

2) 兴业银行

账户名称: 博远基金管理有限公司

开户行: 兴业银行股份有限公司深圳分行营业部

银行账号: 3370 1010 0102 9612 12

投资者可通过如下方式了解详细情况:

客户服务热线: 0755-29395858

公司网站: www.boyuanfunds.com

以上信息敬请投资者予以关注,由此给投资者带来的不便,敬请谅解!

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金投资有风险,敬请投资人认真阅读基金的相关法律文件,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。特此公告。

博远基金管理有限公司 2022年12月9日